Protokół z przeprowadzonych konsultacji społecznych na temat projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/184/10 Rady Gminy Wodynie z dnia 29 października 2010 r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy Wodynie.

Protokół z dnia 11 października 2017 r. z przeprowadzonych konsultacji społecznych na temat projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/184/10 Rady Gminy Wodynie z dnia 29 października 2010 r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy Wodynie.

Konsultacje przeprowadzone były w okresie od 2 października 2017 do 11 października 2017 r. Projekt uchwały został:
1) opublikowany na stronie internetowej Urzędu gminy oraz Biuletynu Informacji Publicznej;
2) opublikowany na oficjalnym profilu Gminy Wodynie na  serwisie społecznościowym Facebook;
3) wyłożony w siedzibie Urzędu Gminy Wodynie;
4) zaprezentowany podczas spotkania konsultacyjnego, które odbyło się w dniu 10 października 2017 r. o godz. 12.00 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Wodynie, w którym uczestniczyło 11 osób. 
Opinie do projektu można było składać w nieprzekraczalnym terminie do 10 października 2017 r. (decydowała data wpływu) na udostępnionym formularzu w jeden z wymienionych niżej sposobów:
[bookmark: _GoBack]1) osobiście w godzinach: 7.45 – 15.45 w sekretariacie Urzędu Gminy Wodynie;
2) drogą elektroniczną na adres e-mail: zastepca@wodynie.eu;
3) za pośrednictwem poczty lub poczty kurierskiej na adres: Urzędu Gminy Wodynie, ul. Siedlecka 43, 08-117 Wodynie.
Ponadto istniała możliwość imiennego wyrażenia opinii poprzez wypełnienie formularza elektronicznego opinii dostępnego na stronie internetowej Gminy.
Za przeprowadzenie konsultacji odpowiedzialny był Zastępca Wójta Gminy Wodynie, Hubert Pasiak (e-mail: zastepca@wodynie.eu, tel.: 25 631 26 58 w.33), który udzielał wszelkich informacji, dotyczących konsultacji oraz samego projektu Programu.

W wyznaczonym terminie przeprowadzenia konsultacji nie zgłoszono uwag na formularzu ankietowym. Ponadto nikt nie skorzystał z możliwości imiennego wyrażenia opinii poprzez wypełnienie formularza elektronicznego opinii dostępnego na stronie internetowej Gminy.
Protokół z wynikami  konsultacji zamieszcza się  na stronie internetowej Urzędu Gminy Wodynie oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy.
